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SGA-Active söker gruppträningsinstruktörer

Om föreningen; 
SGA bildades 1938 och vi har som målsättning att ha verksamheter för alla åldrar. Vi erbjuder barngymnastik, truppgymnastik, AG-gymnastik, parkour, vuxengymnastik och gruppträning.
Vi är den största ungdomsföreningen i kommunen och vi har över 1000 medlemmar.
Just nu håller det på att byggas en multiarena i Sandviken och vi kommer att få en ny och fantastisk gymnastikanläggning. De första spadtagen är tagna och hallen beräknas stå klar hösten 2024.

Vad vi söker; 
Vi söker dig som kan ställa upp som gruppträningsinstruktör med ett eller flera pass i veckan. Vi söker instruktörer som kan hålla i spinning, cirkelträning, core och styrketräning men vi är också intresserad av andra pass. Du är utbildad inom någon träningsform eller har erfarenhet av gruppträning och att leda människor. Som gruppträningsinstruktör hos SGA Active är du föreningens ansikte ut mot våra medlemmar. Du är positiv, glad, gillar att möta människor och att motivera andra. Det viktigaste är att man gillar att förmedla träningsglädje och inspirera andra människor till att få ut det allra bästa av sin träning och sina mål. Vi ser gärna att du som söker gillar att stå längst fram och bjuda på dig själv. 
Vad vi erbjuder dig; 
Vi erbjuder våra instruktörer arvode, träningskläder, betald utbildning och en härlig gemenskap i en anrik förening. Det finns stort utrymme att vara med och påverka vår gruppträningsverksamhet. Vi befinner oss mitt i en tillväxtresa där vi hoppas växa ännu mer i och med att vi får en helt ny träningsanläggning för motionsverksamheten med tillhörande gym. 
Är du den vi söker? 
Ansökan skickas till: gymnastik@sgakansliet.se
[bookmark: _GoBack]Frågor besvaras av: Lars Lundberg (ordförande) på mail; sga.lundberg@bredband.net eller föreningens kansli 026-272301
Läs mer om Sandvikens Gymnastikavdelningar på vår hemsida www.sandvikensga.se eller på någon av våra sociala medier;
instagram: @sandvikensga
Facebook: Sandvikens GymnastikAvdelningar
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